

## CASA DE ASIGURARI DE SANATATE NEAMT

## Cap. 7 : INGRIJIRI MEDICALE LA DOMICILIU/INGRIJIRI PALIATIVE LA DOMICILIU

## 7.1. SITUATIA CONTRACTELOR INCHEIATE INTRE CAS SI FURNIZORII DE SERVICII DE INGRIJIRI MEDICALE LA DOMICILIU/INGRIJIRI PALIATIVE LA DOMICILIU, IN TRIM.III 2016

Tip furnizor de servicii de ingrijiri medicale la domiciliu/ingrijiri paliative la domiciliu	Nr. contracte existente la inceputul trimestrului	Nr. contracte incheiate in cursul trimestrului	Nr. contracte reziliate/ incetate in cursul trimestrului	Nr. contracte ramase la sfarsitul trimestrului
<i>C0</i>	<i>C1</i>	<i>C2</i>	<i>C3</i>	<i>C4=C1+C2-C3</i>
Furnizori de servicii de ingrijiri medicale la domiciliu	6	7	6	7
Furnizori de servicii de ingrijiri paliative la domiciliu	0	0	0	0
Furnizori de servicii de ingrijiri medicale și ingrijiri paliative la domiciliu	0	0	0	0
<b>Total</b>	6	7	6	7

Note:

1. Numarul contractelor ramase la sfarsitul trimestrului va constitui numarul contractelor existente la inceputul trimestrului urmator;
2. Fiecare furnizor va fi raportat în tabel o singură dată, după cum urmează:
  - ˆ - la rubrica " Furnizori de servicii de ingrijiri medicale la domiciliu" vor fi raportați furnizorii aflați în relație contractuală cu CAS numai pentru servicii de îngrijiri medicale la domiciliu
  - ˆ - la rubrica " Furnizori de servicii de ingrijiri paliative la domiciliu" vor fi raportați furnizorii aflați în relație contractuală cu CAS numai pentru servicii de îngrijiri paliative la domiciliu
  - ˆ - la rubrica " Furnizori de servicii de ingrijiri medicale și ingrijiri paliative la domiciliu" vor fi raportați furnizorii aflați în relație contractuală cu CAS atât pentru servicii de îngrijiri medicale la domiciliu cât și pentru servicii de îngrijiri paliative la domiciliu
3. Se vor desfășura într-o notă explicativă în subsolul tabelului motivele rezilierii/incetarii

INTOCMIT,  
 cons.Trifescu Nicoleta  
 tel.0233/230612  
 email clinice@casnt.ro



7.2. EVALUAREA ACTIVITĂȚII DE FURNIZARE DE SERVICII DE ÎNGRIJIRI MEDICALE LA DOMICILIU/ÎNGRIJIRI PALIATIVE LA DOMICILIU REALIZATE ÎN TRIMESTRUL III 2016

Nr. crt.	Denumirea serviciului de îngrijire medicală la domiciliu/ îngrijire paliativă la domiciliu*	Numar servicii de îngrijiri medicale la domiciliu, realizate în trim.III 2016	Numar servicii de îngrijiri paliative la domiciliu, realizate în trim.III 2016
C1	C2	C3	C4
1	Măsurarea parametrilor fiziologici: temperatura, respirație, puls, TA, diureză și scaun	1.728	
2	Administrarea medicamentelor:	260	x
2,1	intramuscular	246	
2,2	subcutanat	12	
2,3	intradermic		
2,4	oral	325	
2,5	pe mucoase		
3	Administrarea medicamentelor intravenos sub supravegherea medicului	77	
4	Sondaj vezical, îngrijirea sondei urinare și administrarea medicamentelor intravezical pe sondă vezicală	153	
5	Administrarea medicamentelor prin perfuzie endovenoasă sub supravegherea medicului	67	
6	Alimentația artificială pe gastrostomă/sondă gastrică și educarea asiguratului/apartinătorilor	15	
7	Alimentarea pasivă, pentru bolnavii cu tulburări de deglutiție, inclusiv instruirea asiguratului/apartinătorului	94	
8	Clismă cu scop evacuator	59	
9	Spălătură vaginală în cazuri de deficit motor		
10	Manevre terapeutice pentru evitarea complicațiilor vasculare ale membrelor inferioare/escarelor de decubit: mobilizare, masaj, aplicații medicamentoase, utilizarea colacilor de cauciuc și a rulourilor	1.825	
11	Manevre terapeutice pentru evitarea complicațiilor pulmonare: posturi de drenaj bronșic, tapotaj, fizioterapie respiratorie	1.675	
12	Îngrijirea plăgilor simple și / sau suprainfectate / suprimarea firelor	96	
13	Îngrijirea escarelor multiple	949	
14	Îngrijirea stomelor	42	
15	Îngrijirea fistulelor	29	
16	Îngrijirea tubului de dren și instruirea asiguratului		
17	Îngrijirea canului traheale și instruirea asiguratului		
18	Monitorizarea dializei peritoneale		
19	Aplicarea de ploscă, bazinet, condom urinar, mijloc ajutător pentru absorbția urinei	1.380	
20	Evaluarea asiguratului: stabilirea și aplicarea unui plan de îngrijiri în controlul durerii și a altor simptome asociate bolii și reevaluarea periodică	x	
21	Evaluarea mobilității, a capacității de auto-îngrijire, a riscului de apariție al escarelor sau gradul escarelor, identificarea nevoilor nutriționale, implementarea intervențiilor stabilite în planul de îngrijiri și reevaluarea periodică - de către asistentul medical	x	
22	Masaj limfedem și contenție elastică	x	
23	Masaj limfedem cu pompa de compresie	x	
24	Montare TENS	x	
25	Administrare medicație prin nebulizare	x	
26	Aspirație gastrică	x	
27	Aspirație căi respiratorii	x	
28	Paracenteză	x	
29	Ventilație noninvazivă		
30	Alimentație parenterală - alimentație artificială pe cateter venos central sau periferic		
31	Kinetoterapie individuală	98	
<b>TOTAL</b>		<b>9.130</b>	<b>0</b>

\*) conform Anexei nr. 30 la Ord. 763/377/2016, cu modificările și completările ulterioare

**7.3 SITUAȚIA DECIZIILOR DE ÎNGRIJIRI MEDICALE LA DOMICILIU/ÎNGRIJIRI PALIATIVE LA DOMICILIU, A NUMĂRULUI DE ZILE DE ÎNGRIJIRI MEDICALE LA DOMICILIU/ÎNGRIJIRI PALIATIVE LA DOMICILIU AFERENTE ACESTORA, RESPECTIV A NUMĂRULUI DE ZILE DE ÎNGRIJIRI MEDICALE LA DOMICILIU/ÎNGRIJIRI PALIATIVE LA DOMICILIU DECONTATE ȘI A SUMELOR DECONTATE ÎN TRIMESTRUL III 2016**

Tip de îngrijire la domiciliu	Nr. decizii de îngrijiri la domiciliu emise în trim. III 2016	Nr. zile de îngrijiri la domiciliu corespunzătoare deciziilor de îngrijiri la domiciliu emise în trim III 2016	Nr. zile în care s-au acordat îngrijirile la domiciliu, decontate în trim III 2016	Suma decontată în trim.III 2016 ( mii lei)	Numarul persoanelor beneficiare de servicii de îngrijiri în trim III 2016
C0	C1	C2	C3	C4	C5
<b>Servicii de îngrijiri medicale la domiciliu</b>	140	2090	1948	104,84	99
<b>Servicii de îngrijiri paliative la domiciliu</b>					

**Precizări:**

- În col. C2 se va raporta numărul de zile de îngrijiri la domiciliu prevăzute în deciziile de îngrijiri la domiciliu emise în trimestrul pentru care se face raportarea, din col. C1;
- În col. C5, pentru fiecare tip de îngrijire se vor raporta CNP-urile, numărate o singură dată, corespunzătoare deciziilor de îngrijiri la domiciliu emise în trimestrul pentru care se face raportarea, din col. C1; În situația în care pentru același CNP au fost emise decizii pentru ambele tipuri de îngrijiri ( îngrijiri medicale la domiciliu și îngrijiri paliative la domiciliu), acesta se va raporta în col. C5 distinct pentru fiecare tip de îngrijire;

INTOCMIT,  
cons.Trifescu Nicoleta  
tel.0233/230612

email [clinice@casnt.ro](mailto:clinice@casnt.ro)